

# 网上招抖音、快手点赞员？ 当心受骗！



新华社电 “点赞一单0.5-2块，日薪80到150块没问题。时间自由，单量不限，多劳多得，工资日结，不收押金，不收会费……”最近，微信群、QQ群里出现号称招聘抖音、快手点赞员的信息，引起不少网民关注。深圳警方提醒，这是类似淘宝上“刷单诈骗”的一种新型网络兼职骗局，骗子只不过是把阵地从“淘宝”转移到了“抖音”等软件中，目的就是骗钱。

警方介绍，此类招聘宣称的工作内容是，给商家指定的抖音、快手等用户作品双击点赞，帮作品上热门。但在实际操作中，骗子为了让受骗者上当，故意先让其关注一个抖音号，试着“刷”一单，然后再以会费的名义让受骗者把推广信息发到其他群“帮忙宣传”。另外，如果暂时垫付118元购买激活码，受骗者还可以享受终身的VIP权益。但是交完118元后，骗子又会引导受骗者进到另一个群，交其他各类费用。

警方表示，在这些诈骗案件的作案手段方面，犯罪分子利用受骗者的好奇、贪利心理，通过新兴热门“抖音”“快手”“西瓜视频”App等不断吸引粉丝，要求受骗者通过扫付款二维码、发红包、转账等形式支付，一旦骗到钱财立即将受骗者拉黑。从曾经的“快递员”“小说打字员”“兼职刷单”到现在变种的“抖音点赞员”，花样翻新的套路背后万变不离其宗，就是为了骗钱。

警方同时提醒，该类诈骗受众人数多、传播范围广、迷惑性强，网民要提高自我防范意识，不要轻信“抖音”“快手”等短视频平台上带有营销、钱款等性质的视频，更不要轻易向对方转账汇款，如发现被骗要立即报警。

## 俄载人飞船发射失败 宇航员紧急着陆生还 这是1983年以来俄载人飞船首次发射失败

新华社电 载有俄罗斯和美国宇航员的一艘俄罗斯飞船11日发射失败。目前，俄救援人员已找到紧急着陆的两名宇航员，两人均平安无恙。

据俄罗斯航天集团发布的消息，莫斯科时间当天11时40分(北京时间16时40分)，载有宇航员的“联盟MS-10”飞船由“联盟-FG”型运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射升空。起飞约119秒后，火箭第一级分离，位于火箭顶端的整流罩被抛下，但火箭第二级的发动机突然关闭，此后乘员舱与火箭紧急分离，并抛出降落伞着陆。

俄航天集团说，飞船上的俄罗斯宇航员阿列克谢·奥夫奇宁和美国宇航员尼克·黑格均告生还，他们原计划在国际空间站驻守约半年。

两名宇航员着陆的地点距哈萨克斯坦中部城市杰兹卡兹甘约20公里，俄一个空降兵小组率先乘飞机抵达，并在伞降后找到飞船乘员舱。目前两人已经出舱，经初步检查均没有受伤，状况良好。他们将被送往拜科努尔的宇航员医院进一步检查，然后回到莫斯科。

获悉宇航员平安生还后，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说：“谢天谢地，宇航员还活着。”俄航天集团总裁罗戈津表示，飞船的紧急逃生系统表现出色，俄将成立国家调查委员会来调查此次事故。

据悉，这是1983年以来俄载人飞船首次发射失败。据俄“国家采购”网站发布的消息，俄航天部门为此次发射购买了保险，其投保费为1.433亿卢布(1美元约合67卢布)，保险赔偿金额为46.55亿卢布。

俄航天集团此前介绍，此次飞赴国际空间站的宇航员准备用一种新型磁性3D打印机以磁悬浮技术制作小鼠的甲状腺和软骨组织，并将检查目前与空间站对接但今年8月出现裂缝的一艘载人飞船。

## 曾建世界最高建筑 美国西尔斯百货濒临破产

据新华社 美国西尔斯百货的股票价格10日下跌超过30%。美国媒体此前报道，西尔斯百货经历多年亏损，正准备申请破产保护。

美国《华尔街日报》报道，西尔斯百货正准备赶在1.34亿美元的债务15日到期前申请破产保护。

英国广播公司(BBC)报道，西尔斯百货在与亚马逊等电子商务企业的竞争中举步维艰，已经积累超过50亿美元债务。除15日到期的债务外，西尔斯百货今后一年将有超过6亿美元的债务到期。

2007年，西尔斯股价超过每股100美元。2008年金融危机期间，西尔斯股价跳水，此后一路走低。西尔斯股价10日为每股不到40美分。

今年早些时候，西尔斯宣布关闭超过100家商店。自2017年年初以来，西尔斯已经关闭数百家商店。位于美国第三大城市、同时也是西尔斯百货总部所在地芝加哥的最后一家西尔斯商店今年关闭，令西尔斯尤为心酸。

西尔斯百货1886年创建。1887年，西尔斯百货总部从明尼苏达州迁至伊利诺伊州芝加哥市。后来，西尔斯百货建起西尔斯大厦。西尔斯大厦1973年成为西尔斯百货的总部所在地，曾经是全世界最高建筑。



## 美国佛州 遭遇80年最强飓风

10月10日，在美国佛罗里达州巴拿马城，船只在飓风“迈克尔”中被损毁。美国气象部门说，这是佛州超过80年来遭遇的最强飓风，同时是有记录以来美国大陆遭遇的第三大飓风。

新华社发

ICBC 中国工商银行 宁波市分行

# 宁聚星力量

2019年度校园招聘

中国工商银行 宁波市分行

**校招人数：230人**  
**招聘岗位：管理培训生 | 业务岗位 | 客服经理岗位**  
**网申时间：2018年9月10日 - 2018年10月28日**  
**网申方式：**  
**PC端 <http://campus.icbc.com.cn>**  
**微信端 [我要应聘] [校园招聘] [筛选]**  
**搜索“宁波” 查看职位**

